

ПРОЩАНИЕ С ГОРОДОМ НА НЕВЕ

Наш корреспондент связался с Ленинградом, пригласил к телефону директора Ташкентского русского драматического театра имени Горького П. В. Чепрунова.

— Десятое августа, — сказал П. В. Чепрунов, — было для нашего коллектива днем двойным радостным и волнующим. Мы узнали по радио о чудесных делах узбекских хлеборобов, сдавших Родине 35 миллионов пудов зерна. В этот же день коллектив нашего театра прошался с гостеприимным ленинградским зрителем. На заключительном спектакле, состоявшемся в театральном зале Дворца культуры имени Ленсовета, нас тепло приветствовали, желая новых творческих успехов, представители ленинградской общественности.

— Как прошла последняя неделя пребывания в городе на Неве?

— На днях Ленинградская студия телевидения пригласила театр выступить у «голубого экрана». Телезрителям был показан один из наших лучших спектаклей — «История пустой души». В тот же вечер и на следующий день студия получила многочисленные отклики телезрителей с выражением благодарности.

Седьмое августа было большим днем для театра. В городе состоялось торжественное собрание ленинградских строителей. На этом вечере был показан спектакль «Требуется лжец». В этот же день Ленинградское радио дало боль-

шую передачу, посвященную спектаклю «Огни рампы».

Всероссийское театральное общество организовало для ташкентских артистов ряд экскурсий. Автобусы отправились по историческим местам города. С интересом слушали ташкентцы рассказы экскурсоводов в филиале Музея имени Ленина, в Смольном и на Пискаревском кладбище, где похоронены героические защитники города Ленина, погибшие в дни блокады. На катерах артисты театра выезжали в Петродворец.

Спектакли театра состоялись в дачных пригородах Ленинграда — в Репино и в Пушкино. Вслед за встречей — на Кировском заводе коллектив театра побывал на одном из крупнейших предприятий пищевой промышленности города — Ленинградской кондитерской фабрике.

Большая группа артистов уже выехала в Ташкент.

Во второй половине сентября в Ташкенте состоится сбор всей группы. Зрителям будет показана юбилейная премьера — спектакль «Неизвестный» Иззата Султанова. В театре начнутся репетиции двух новых постановок — «Между линиями» А. Штейна и «В день свадьбы» В. Розова.

Правда Востока
гор. Ташкент

13 АВГ 1951